

### Поздравляем с юбилеем

15 августа 2015 г. исполнилось 80 лет кандидату геолого-минералогических наук **Полывянному Игорю Яковлевичу**.

После окончания в 1957 г. Казахского государственного университета им. С.М.Кирова И.Я.Полывянный работал в Алтайском отделе Института геологических наук АН КазССР им. К.И.Сатпаева, а с 1971 г. в Казахском институте минерального сырья Мингео КазССР. Изучал вещественный состав рудовмещающих формаций Рудного Алтая на основе опорных геологических разрезов. Результаты этих исследований обобщены в книге «Стратиграфия, биостратиграфия и фации палеозоя и мезозоя Юго-Западного Алтая», послужили основой для составления литолого-палеогеографических карт различных масштабов, вошли в «Атлас литолого-палеогеографических карт СССР» под редакцией А.П.Виноградова. И.Я.Полывянный детализировал стратиграфические уровни локализации колчеданно-полиметаллического оруденения Лениногорского рудного района, разработал критерии поисков и оценки рудоносных структурно-вещественных комплексов, карты прогноза на полиметаллы, медь, редкие металлы, оценил перспективность отдельных рудных районов. Принимал участие в составлении геологической карты м-ба 1:10 000 центральной части Кедровско-Бутахчинской зоны к подсчету запасов Тишинского месторождения.



В 1969 г. защитил кандидатскую диссертацию.

С 1971 по 1980 гг. трудился в Казахском институте минерального сырья. Будучи ученым секретарем, обеспечивал планирование научно-исследовательских работ института, их согласование с головным НИИ и Мингео СССР.

С 1981 г. по настоящее время работает в ЦНИГРИ. За это время он занимал должности ученого секретаря, ученого секретаря Ученого совета института. Формировал направления научных исследований института, совместно с руководством разработал комплексную систему управления и обеспечения НИР ЦНИГРИ, осуществлял подготовку документации для участия в конкурсах и заключения государственных контрактов на выполнение НИР и ГРР.

С 2013 г. И.Я.Полывянный – сотрудник отдела конъюнктуры минерального сырья. Осуществляет большой объем работ по координации процедуры апробации прогнозных ресурсов твердых полезных ископаемых, отвечает за связь с региональными и территориальными организациями по вопросам мониторинга прогнозных ресурсов, координирует проведение экспертизы поступающих на рассмотрение материалов.

За успешную научно-производственную деятельность удостоен звания «Почетный разведчик недр», награжден знаком «Отличник разведки недр», медалью А.Е.Ферсмана «За заслуги в геологии».

И.Я.Полывянного отличают высокий профессионализм, трудолюбие, требовательность к своей работе. Все это, а также бережное, внимательное отношение к сотрудникам, отзывчивость, интеллигентность, умение прийти на помощь в трудную минуту снискали ему заслуженное уважение в коллективе института.

Поздравляем Игоря Яковлевича Полывянного с юбилеем, желаем ему доброго здоровья, счастья, творческого вдохновения, благополучия.

*Ученый совет ЦНИГРИ  
Редколлегия журнала*